

Dan otvorenih vrata udruga 2012

Istarska županija

16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Udruga Institut	PULA	Laginjina 4, 1. kat	Prevenција zloporabe droge, krvlju i spolno prenosivih bolesti, vršnjačkog i seksualnog nasilja	Rad sa adolescentima u odgojno obrazovnim ustanovama Budući projekt za odgojno obrazovne ustanove – prevenција seksualnog nasilja među adolescentima Program smanjenja šteta u Istarskoj županiji Program poslije penalnog prihvata i resocijalizacije
2.	Udruga za autizam Istra	PULA	Centar gradskih udruga Rojc,	Zalaganje za poboljšanje socijalne i zdravstvene zaštite, odgoja, obrazovanja, rehabilitacije, osposobljavanja i integracije	16.06.2012. od 10:00 do 12:30 organiziramo na otvorenom, ispred Centra gradskih udruga Rojc:

			Gajeva 3	osoba s poremećajima autističnog spektra.	<ul style="list-style-type: none"> - sportsku radionicu za djecu i osobe s poremećajima autističnog spektra u partnerstvu s Udrugom za sport i rekreaciju Pčelica i uz pomoć volontera; - info pult s promidžbenim materijalima o Udruzi i projektima. <p>Pozivamo sve zainteresirane građane na Dan otvorenih vrata.</p> <p>Napomena: u slučaju kiše radionica će se održati u prostoriji Udruge Pčelica, na IV katu Centra Rojc</p>
3.	Pulska filmska tvornica	PULA	Stiglicheva 12	<p>Temeljni ciljevi Pulske filmske tvornice jesu poticanje na filmsko stvaralaštvo, omogućavanje produkcije, edukacija o filmu i videu, njegovim tehničkim i umjetničkim aspektima, posebno mladih i djece te organizacija programa i manifestacija koje promiču filmsko stvaralaštvo.</p>	<p>Predstaviti ćemo javnosti, stručnoj (ciljanoj) javnosti, medijima i mladima slijedeće programe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Radionice filmske medijske kulture u osnovnoškolskoj nastavi 2012./2013. Radionica ima za cilj kroz sedmosatne praktikume učenicima V i VI razreda približiti HNOS-om propisane pojmove iz filmske medijske kulture. U šk. god. 2012./2013. u projektu su uključeni i studenti hrvatskog jezika Sveučilišta Juraj Dobrila. - Treća škola animiranog filma (šk.god. 2012/2013), namjenjena višim razredima osnovnih škola - Filmski klub Pulske filmske tvornice, koji je upravo završio s radom i ponovno kreće na jesen sa svojim programima: Filmski utorak, Filmske artikulacije i Filmski tulum subotom. - 8. Ljetnu radionicu izrade filma, koja je upravo u tijeku - Projekt sakupljanja filmske i druge građe vezane za neprofesijsko filmsko stvaralaštvo Pule i Istre, sa naglaskom na FK Jelen i Međuklupski i autorski festival amaterskog filma (MAFAF)

